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Zpráva pro Konvent Pražského seniorátu 

Diakonie Praha je poskytovatelem 8 sociálních služeb pro lidi s mentálním a kombinovaným 

postižením. Tyto služby poskytujeme na několika pracovištích v Praze. Jedná se o služby pobytové i 

ambulantní. V roce 2021 jsme ve svých službách pomohli 144 klientům v tíživé sociální situaci. 

V současné době, tj. k polovině října 2022 jsme své služby poskytli 150 klientům.  

Od 1. 1. 2022 došlo ke změně vedení střediska, byla jsem jmenována prozatímní ředitelkou do konce 

roku 2022 (jak Prahy, tak SKP). Zásadními kroky v roce 2022 bylo sloučit obě střediska, 

(pře)registrovat služby Střediska křesťanské pomoci v Praze pod Diakonii Praha s účinností od 1. 1. 

2023, dostavit Domov se zvláštním režimem a tento zařadit do Krajské sítě poskytovatelů sociálních 

služeb a zaregistrovat.   

Nyní podrobněji k průběhu roku 2022: 

Dostavba Domova se zvláštním režimem 

Od srpna 2021 byl budován nový objekt – v rámci přístavby a nástavby stávající budovy ve Stodůlkách 

– původní cena stavby cca 18.000.000,- Kč, konečná cena cca 22.000.000,- Kč. Částečně financováno 

z výzvy MPSV, částečně financování Otto per Mille skrze ústředí, částečně vlastními zdroji – 

fundraisingem. Nebylo dostatečné krytí vlastních zdrojů, v úvahu připadal prodej bytu, který středisko 

vlastní, nicméně díky skvěle odvedené práci oddělení PR/FR a především Barbory Dukátové, částečně 

kryto např. ze sbírky Mám to na triku (benefiční trička známých umělců), získání 4.000.000,- Kč od 

Nadačního fondu Agrofert a zajištění dalších dárců.  K prodeji bytu nedošlo. Prostor budoucí sociální 

služby Domov se zvláštním režimem je zkolaudován. Službu se podařilo zařadit do Krajské sítě 

poskytovatelů sociálních služeb. Na registr poskytovatelů sociálních služeb jsme dodali veškerou 

dokumentaci potřebnou k registraci. Službu je tedy možné od 1. 1. 2023 spustit a nabídnout zde 

domov pro 9 lidí s poruchou autistického spektra. V průběhu roku se rovněž skvělou spoluprací 

s MHMP podařilo zajistit 500.000,- Kč od Nadačního fondu Abakus, ze kterého financujeme 

zaměstnance této služby ještě před tím, než můžeme zahájit její poskytování, tj. máme zdroje, z nichž 

lze financovat vedoucího a sociálního pracovníka služby, pracovníky přímé péče, postupné budování 

nového týmu. 

Registrace služeb SKP v Praze: 

Všechny služby SKP prošly náročným administrativním procesem (pře)registrace, kdy jde vlastně o 

služby zcela nové, které budou poskytovány od 1. 1. 2023. V rámci nové registrace se u některých 

podařilo navýšit kapacity. Dokládali jsme mnoho dokumentů, nově se uzavíraly smlouvy na pronajaté 

prostory atd. atd.  

Strategické plánování 
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I v letošním roce jsme společně s kolegy z SKP strategicky plánovali, naším cílem, vizí pro rok 2023 a 

roky následující je, aby se Diakonie Praha stala největším poskytovatelem sociálních služeb na území 

hl. m. Prahy s širokým portfoliem sociálních služeb pro osoby v tíživé sociální situaci, s různými 

potřebami. Chceme být rovněž dobrým a stabilním zaměstnavatelem. Jsme si však vědomi (i ze 

zkušeností již dříve slučovaných středisek), že je to proces na několik let První roky by měly být 

obdobím stabilizačním, další roky pak rozvojové. I to bylo mou vizí, když jsem střediska v lednu 2022 

přebírala a věděla, jak náročnou roli na sebe přejímám. To je i mým cílem do budoucna. Chci společně 

se svými kolegyněmi sloučené středisko vést v rámci týmu, který se částečně vytvořil, částečně tvoří 

s ohledem na nový organogram, který začne platit od 1. 1. 2023. Přirozeným prvkem fúze je i to, že 

někteří spolupracovníci nevidí smysl své práce, svou budoucí úlohu v nově tvořeném středisku a 

odcházejí. Všem za jejich práci děkuji. 

Roky 2021 a 2022 pro nás byly obdobím náročným, ale dobrým. Přinesly mnoho nových zážitků a 

zkušeností nejen našim klientům, ale i nám, zdejším pracovníkům poskytujícím službu potřebným.   

Měli jsme možnost si v realitě ověřit, že i na neočekávatelné situace umíme reagovat rychle a tak, aby 

se zde všichni cítili komfortně a zároveň věděli, že naše středisko je zde především s úlohou pomáhat 

druhým v náročných životních situacích. To vždy byl a vždy bude náš hlavní cíl a úkol, naše poslání. 

Velmi si vážím spolupráce se všemi, s nimiž jsem v roce 2021 a 2022 měla možnost být v kontaktu a 

děkuji za vše, co nám tato spolupráce přinesla. Věřím ve spolupráci v letech příštích. 

 

 

 

 

 

Bc. Andrea Vachtlová, DiS.               

                     ředitelka střediska   

 

 

 


